CALO/

CERTIFICADO DE GARANTIA

Este produto é garantido pela Nathor Industria e Comércio de Bicicletas
Eireli., pelo periodo de 1 ano, estabelecido por lei. Porém, para que a
garantia tenha validade é imprescindivel que além deste certificado, seja
apresentada a nota fiscal de compra.

A Nathor assegura ao proprietdrio deste produto, garantia contra eventuais
defeitos de pecas ou de fabricacdo que venham a ocorrer, sendo esta nossa
Unica responsabilidade.

As despesas de transporte, seguro e embalagem nao estao cobertas por
esta garantia, sendo de responsabilidade exclusiva do consumidor.

Esta garantia perdera sua validade se a bicicleta:

1. for utilizada por criangas acima de 05 anos ou acima de 21 Kg;

2. for exposta a a¢do do tempo. (chuva, sol, etc.);

3. for montada de forma inadequada, ndo obedecendo as instrucGes de
montagem que acompanham o produto;

4. sofrer danos causados por mau uso.

Caso seja necessario a utilizacdo dos servicos de garantia, o proprietario
devera dirigir-se a loja onde adquiriu o produto. Se esta ndo possuir
assisténcia técnica especializada, entrar em contato com o fabricante.

A garantia ndo se estende a pecgas que sofreram desgaste natural por uso. (
ex: pneus e sapatas de freio).

Este certificado é valido somente no Territorio Brasileiro.

Nathor Industria e Comércio de Bicicletas Ltda. ., 0800 713 8100

Rua Gustavo Zimmermann, 9855
4 SAC@nathor.com.br

Bairro Itoupava Central - Blumenau - SC
CEP 89063-001 - Fone: (47) 2111.8100 @ www.nathor.com

1202°Z1°€0 - L00 A9 - 800 ‘PO

MANUAL DE MONTAGEM E
CERTIFICADO DE GARANTIA

CALO/

BICICLETA ARO 12"

Idade Recomendada: a partir de 3 anos.

Acesse 0 QR Code e assista ao video r
de demonstragdo da montagem. E

Bem-vindo ao mundo das bicicletas!

A partir de agora vocé tem em mados um produto de qualidade e que muda a vida de toda crianga: uma
bicicleta Caloi! Com ela, toda crianga descobre o mundo: ela vai se divertir, fazer novos amigos, se
encher de alegria e ter muita aventura. E bom saber que a Caloi fara parte de tantas histérias.

Leia com atencgdo este Manual, ele vai permitir o uso da bicicleta com mais seguranga.

LIMPEZA

+ Use dgua com detergente ou sabdo neutro. Enxague e evite jogar dgua no canote do selim. Nao use
jato d’dgua.

+ Na praia, limpe sempre a bicicleta apds o uso com dgua e depois seque com um pano.

Caso necessite lubrificar a corrente, aplique um anticorrosivo, 6leo SAE-30.

SEGURANCA

- A utilizacdo da bicicleta restringe-se a idade recomendada pelo manual;

- E importante sempre a supervisio dos pais ou responsavel; ATENGAOQ!

- Néo utilizar em vias publicas sem a supervisdo de um adulto; NAO UTILIZE EM VIA PUBLICA

SEM A SUPERVISAO DE UM
ADULTO.

- Recomenda-se o uso de capacete, luvas, joelheiras e calcado;

- Verifique periodicamente o aperto dos parafusos e possiveis folgas nos
movimentos central e de direcao;

- Respeite as leis de transito.

RELACAO DE PECAS PARA MONTAGEM
Segue abaixo relacdo de pegas para montagem do produto, especificados por cada etapa do processo:

©
?ﬁ?\?ﬁ‘
0 @@

Pegas para montagem das rodas laterais (Etapa1):
a. Dois Fixadores das Hastes Laterais
b. Quatro Parafusos Fl dos M6 x 30mm (Dourado)

Pegas para montagem da Roda Dianteira @‘
e Diregdo ( Etapa2). @1
c. Mesa

d. Um Parafuso Flangeado M6 x 35mm (Prateado)
e. Tampa da Mesa

f. Dois Parafusos Flangeados M6 x 30mm (Prateado)
g. Trés porcas Auto Travantes M6

h. Painel da Mesa

Pecas para montagem do Pedal (Etapa 3): Pegas para montagem do Selim (Etapa 4):
i. Par de Pedais k. Parafuso M6 x 40mm

j. Duas porcas Auto Travantes M8 I. Manipulo M6

o-@




INSTRUCOES DE MONTAGEM

CALO/

1.MONTAGEM DAS RODAS LATERAIS

Encaixe o Fixador e a Haste Lateral (a)
conforme sequéncia da Figura 01.
Posicione o conjunto no quadro
(Figura 02), coloque os Parafusos
Flangeados (b) e aperte-os utilizando
a chave 10mm.

2. MONTAGEM DA RODA DIANTEIRA E DIRECAO

Inserir o Para-lama no Garfo, em seguida inserir o Garfo
no quadro (Figura 03).

Encaixe a Mesa (c) no Garfo observando o detalhe da
chaveta (Figura 04). Em seguida coloque o parafuso e a
porca e aperte conforme a Figura 05. Posicione o guiddo
para que ele fique centralizado, e em seguida coloque os
parafusos (f) junto a parte superior da Tampa da Mesa (e),
posicione as porcas (g) na parte inferior da Mesa (Figura
06). Aperte os parafusos (g) utilizando a chave T0mm
(ndo acompanha o produto)(Figura 07).

(©) -
= Fixador de
S « Haste Lateral

CHAVE

13 mm
10 mm

) 4@ Parafuso Flangeado

N (b) T3 ¢ \\5 Nm

l (Torque Maximo)
15

Figura 02

* Realizar todo o procedimento para as duas rodas laterais.
** Para retirar, fazer o processo inverso.
**Torque maximo para fixagcdo da Roda Traseira 10Nm.

Protetor de Corrente.

Tambor
do Freio

Protetor de
Corrente

(vista superior da bicicleta)

Antes de inserir o Para-lama
no Garfo, verifique se o
mesmo esta na posi¢ao
correta de montagem. O lado
com a escrita (Frente) deve
ficar posicionado para frente
da bicicleta.

ATENGAO Figura 03
Ao inserir o garfo no
quadro, posiciona-lo para QUADRO =~ &
que o Tambor do Freio 05
fique no lado oposto ao PARA-LAMA =§»> ’

Figura 04

Figura 05

Depois de realizar o procedimento
do item 2. Montagem da Roda
Dianteira e Direcao, reaperte o

parafuso do Suporte da Maganeta
do Freio utilizando uma chave
Philips (ndo acompanha o
produto).

INCORRETO

CORRETO
\
\
L

&

Figura 07

Nos modelos de Bicicletas masculinas, fixar a
plaquinha frontal e nos modelos femininos, a
cestinha (Figura 08), em seguida encaixar o
Painel da Mesa (h) conforme Figura 09.

3. MONTAGEM DO PEDAL

Colocar o pedal (i) no pedivela conforme a Figura 10,
posicionar e apertar a porca Auto Travante M8 (j)
utilizando a chave 13mm. Segurar o pedal préximo a
pedivela para rosquear corretamente.

4. MONTAGEM DO SELIM

Inserir o Selim e escolher uma das duas regulagens de altura (Figura 11),

sugerimos como referéncia as opgdes da tabela abaixo.

Com o Selim devidamente regulado, inserir o parafuso (k) no orificio
selecionado, conforme Figura 12. Certifique-se que o parafuso esteja

bem encaixado, entdo aperte o manipulo M6 (I).

Figura 12

5. MONTAGEM DO SUPORTE
PARA GARRAFINHA

Na parte inferior do tubo central ha orificios para
encaixar o suporte da Garrafinha (Figura 13). Encaixe
os pinos do suporte nos orificios (Figura 14). Em
seguida, deslize o suporte e ouga o “click” indicando
que o0 mesmo esta encaixado e travado corretamente
(Figura 15).

Figura 13

Posicao 1

x -~ Posigédo 2
H
@ ‘/7< --------- Canote do selim
Figura 1 B

Altura da crianga
Menor que 0,95m Posigéo 1
((Maior que 0,95m Posicao 2 )

* Atabela serve como um referencial, a posigao pode ser alterada
conforme necessidade da crianga.

Posigao do Selim

AJUSTEDA CORRENTEEDO FREIO

Saem de fdbrica pré-ajustados, caso o ajuste seja necessdrio, seguir
asinstrucées abaixo:

Ajusteda Corrente

Para ajuste do sistema de transmissdo, afrouxe as porcas traseiras
com duas chaves sextavadas 13mm. Puxe a roda de forma que a
corrente permanega esticada, em sequida reaperte as porcas (10
Nm).

Regulagemdo Freio

Para o ajuste do freio, desaperte
o parafuso utilizando uma
chave philips PH2, em seguida,
puxe o cabo do freio e faca o
aperto do parafuso sem soltar o
cabo, respeitando o
espa¢amento de 18mm,
conformeFigura 16.




